令和6年1月20日　市民大学公開講座　アンケート結果


・江戸東京野菜が現在52品目も復活されたとの事。こんなに多種あることは知らなかった。エピソードを交えて紹介していただいたので、興味深くて良かった。

・小金井のシニア農園で、寺島ナスや半白きうり、大蔵ダイコンを植えていました。
野菜作りをして、カブや大根の葉まで余すところなく食べるようになりました。奥が深いと思いました。

・SDGｓにからめたお話が良かったです。知らない話が多かったので、興味深く伺いました。

・実家が農家でしたが、野菜に新たな興味を感じた2時間でした。（特にネギの改良、東京野菜のタネについて）

・拝島ねぎ味噌が大好きです。生産農家が13件まで減少したと聞いたので、興味を持ちました。

・自分が食べているものが、外国の種子であることを知りました。

　　・先生のお話、面白かったです。

　　・みの早生大根、金町小カブを昔から作っています。そのようなこともあり、江戸東京野菜はとても興味がありました。今日は地元のネギのことを知りたくて申し込みました。

　　・東京でもたくさんの野菜が作られていたことにビックリ。昭島の事が知りたいと思い参加したが、都内の野菜まで知れて、交配して出来た現在の野菜等、詳しく説明して頂き、有り難うございました。

　　・SDGｓ、時代、地域の歴史背景にからめてのお話で、知らなかった事が多く、興味深く拝聴しました。
　　映像も豊富でわかりやすかったです。

　　・初物を食べると三日長生きすると、子どもの頃教わりました。本日の講義で「旬」（本来の味）の言葉を久しぶりに聞きました。現在は「旬」を感じることがなくなり、寂しい限りです。興味深いお話、有り難うございました。

　　・今日の講座を受講し、江戸東京野菜の歴史を知ることが出来、とても良かったです。

　　特に小松菜の名前など、興味ある話でした。江戸東京野菜は自分で種を採る事が出来ます。素晴らしいことを知りました。

　　・ねぎにまつわる古くから最近までの話をしてくれた。身近な野菜の一つだけに、大変面白かった。

　　・江戸東京野菜の定義や交配種の話がとても興味深く、わかりやすく話をして頂いて、有り難うございました。NASAでの野菜栽培の取り組みも面白かったです。

　　・「昭島の魅力」と訊かれたら「これだ！」と言うものがないので、興味があった。伝統ある江戸東京野菜や生産・流通が難しいようですが、一同に販売、または食する機会があったら、と思います。

　　・地元の野菜、拝島ねぎについて知りたいと思った。なるほど、江戸東京野菜の定義から伺えて、良かった。

　・江戸東京野菜の種類の多さに驚きました。

　・色々な野菜の話が聴けて、楽しかった。
　
