
アンケート
・以前練馬大根引っこ抜き大会に参加して､抜くのが凄く大変だったことを思い出しました。なんと95センチの大根をぬいて優勝しました。とてもおいしかったので､もっと広まると良いですね・・・
・練馬に住んでいるのに練馬大根を食べる機会が少ないので今後は意識して食卓に並べるようにします。
・練馬大根のよさをたくさん勉強できたようです。ありがとうございました。
・練馬大根が普通にスーパーで変えるようにばればもっと知られるようになると思います。子供たちが少しでも興味を持ってくれたらいいなと思いました。
・伝統野菜に関われる､練馬大根引っこ抜きに行ってみたいです。
・練馬区民として練馬大根を宣伝し広げたいです。
・楽しい授業でした。練馬育ちですが､未だに練馬大根は見たことも食べたこともないので是非手に入れて料理したいと思います。
・その土地ならではの野菜を学ぶことができてとても良いことだと思います。
・以前､学校から葉っぱつきを持って帰ってきたことを思い出しました。
・歴史のある練馬大根を後世に残せるように引き継ぐことがいつまでもできるように出来ることをやりましょう。
沢山のアンケートありがとうございました。
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